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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 
 
 

La Diputada Etna Estrems Fayos Grupo Parlamentario REPUBLICANO, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, formula al Gobierno español las siguientes preguntas, solicitando su 

respuesta por escrito. 

 
 

 

 

 

 

 

Congreso de los Diputados, a 04 de marzo de 2025  

 

 

 

 

 
Etna Estrems Fayos              
Diputado                                          
G.P. Republicano                     
 
 
 
 

 



 
 

 

Exposición de Motivos 
 

El Real Decreto 666/2023, que regula la distribución, prescripción, dispensación 
y uso de medicamentos veterinarios, ha generado una profunda preocupación entre los 
profesionales del sector. Las principales críticas se centran en el aumento de la 
burocracia, las limitaciones en la dispensación de medicamentos, la imposibilidad de 
administrar la adequada posologia, los efectos negativos de la cascada de prescripción 
y las consecuencias para la salud animal.  

 
Durante las manifestaciones celebradas en Barcelona el 2 y el 28 de febrero de 

2025, los veterinarios expresaron que la nueva normativa les trata como "sanitarios de 
segunda" y que las restricciones impuestas pueden retrasar los tratamientos necesarios 
para los animales, poniendo en riesgo su bienestar.  

 
Además, la carga burocrática adicional puede afectar la calidad del servicio que 

ofrecen los veterinarios, ya que deben dedicar más tiempo a tareas administrativas en 
detrimento de la atención directa a los animales. 

 
Por todo lo expuesto, se plantean las siguientes preguntas parlamentarias: 
 

1. ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para reducir la carga burocrática que 
el Real Decreto 666/2023 impone a los profesionales veterinarios? 
 

2. ¿Cómo asegura el Gobierno que las restricciones en la dispensación de 
medicamentos no pondrán en riesgo la salud de los animales ni retrasarán los 
tratamientos necesarios? 
 

3. Com evitará el Gobierno que esta regulación lleve al malbaratamiento de 
medicación por no poderse subministrar la dosis y posologia justa y adecuada a 
los animales de menos peso? 

 
4. ¿Ha considerado el Gobierno la posibilidad de modificar el Real Decreto 

666/2023 para adaptarlo a las necesidades y realidades del sector veterinario, 
garantizando así una práctica profesional eficiente y segura? 

 
5. ¿Qué acciones está llevando a cabo el Gobierno para reconocer la importancia 

del sector veterinario en la salud pública y evitar que sean considerados 
"sanitarios de segunda"? 

 
6. ¿Tiene previsto el Gobierno equiparar el tipo impositivo del IVA aplicado a los 

servicios veterinarios al de otras profesiones sanitarias para facilitar el acceso 
de los ciudadanos a estos servicios esenciales? 

 
7. ¿Cómo piensa el Gobierno garantizar que las nuevas regulaciones no afecten 

negativamente a las pequeñas clínicas veterinarias locales frente a la entrada de 
grandes cadenas y fondos de inversión en el sector? 
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A LA MESA DEL CONGRÉS DELS DIPUTATS 
 
 

La Diputada Etna Estrems Fayos Grup Parlamentari REPUBLICÀ, a l’ empara del 

que es disposa en l'article 185 i següents del Reglament de la Cambra, formula al 

Govern espanyol les següents preguntes, sol·licitant la seva resposta per escrit. 

 
 

 

 

 

 

 

Congrés dels Diputats, a 4 març de 2025  

 

 

 

 

 
Etna Estrems Fayos              
Diputada                             
G.P. Republicà                  
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Exposició de motius 

El Reial decret 666/2023, que regula la distribució, prescripció, dispensació i ús 
de medicaments veterinaris, ha generat una profunda preocupació entre els 
professionals del sector. Les principals crítiques se centren en l'augment de la 
burocràcia, les limitacions en la dispensació de medicaments, la impossibilitat 
d’administrar l’adequada posologia, els efectes negatius de la cascada de prescripció i 
les conseqüències per a la salut animal. 

Durant les manifestacions celebrades a Barcelona el 2 i el 28 de febrer de 2025, 
els veterinaris van expressar que la nova normativa els tracta com a "sanitaris de 
segona" i que les restriccions imposades poden retardar els tractaments necessaris per 
als animals, posant en risc el seu benestar.  

A més, la càrrega burocràtica addicional pot afectar la qualitat del servei que 
ofereixen els veterinaris, ja que han de dedicar més temps a tasques administratives en 
detriment de l'atenció directa als animals. 

 

Per tot l’exposat es plantegen les següents preguntes parlamentàries: 

1. Quines mesures pensa adoptar el Govern per reduir la càrrega burocràtica que 
el Reial decret 666/2023 imposa als professionals veterinaris? 
 

2. Com assegura el Govern que les restriccions en la dispensació de medicaments 
no posaran en risc la salut dels animals ni retardaran els tractaments necessaris? 
 

3. Com evitarà el Govern que aquesta regulació porti al malbaratament de 
medicació per no poder-se subministrar la dosi i posologia justa i adequada als 
animals de menys pes? 

 
4. Ha considerat el Govern la possibilitat de modificar el Reial decret 666/2023 per 

adaptar-lo a les necessitats i realitats del sector veterinari, garantint així una 
pràctica professional eficient i segura? 

 
5. Quines accions està duent a terme el Govern per reconèixer la importància del 

sector veterinari en la salut pública i evitar que siguin considerats "sanitaris de 
segona"? 

 
6. Té previst el Govern equiparar el tipus impositiu de l'IVA aplicat als serveis 

veterinaris al d'altres professions sanitàries per facilitar l'accés dels ciutadans a 
aquests serveis essencials? 

 
7. Com pensa el Govern garantir que les noves regulacions no afectin negativament 

les petites clíniques veterinàries locals davant l'entrada de grans cadenes i fons 
d'inversió en el sector? 
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